

Twitter obdržel „státem sponzorované černé listiny“ z USA – Matt Taibbi

rt.com/news/572357-twitter-files-state-department

2. března 2023, 20:56

DomovSvětové zprávy

Subjekt financovaný ministerstvem zahraničí prosadil platformu sociálních médií, aby zakázala uživatelům šíření „dezinformací“



Americké ministerstvo zahraničí, jak přímo, tak prostřednictvím organizací třetích stran, vyvíjelo tlak na Twitter, aby podle interních dokumentů cenzuroval americké uživatele za jejich neexistující spojení s Ruskem, Čínou a hinduistickým nacionalismem.

Nejnovější 'Twitter Files', zveřejněné ve čtvrtek novinářem Mattem Taibbim, odhalují, že v roce 2021 byl osloven bývalý šéf důvěry a bezpečnosti společnosti Yoel Roth a dostal seznam 40 000 účtů podezřelých z „neautentického chování“ na *podporu* indických Bharatiya Janata Party.

Seznam poskytla „Digital Forensics Research Lab“ při Atlantic Council, think tank financovaný „Global Engagement Center“ (GEC) amerického ministerstva zahraničí a také řadou vlád NATO a výrobců zbraní.

Podle spisů Roth prozkoumal seznam a zjistil, že „*prakticky všichni vypadají jako skuteční lidé*“ spíše než indiští roboti, zatímco Taibbi několik kontaktoval a zjistil, že jsou „*obyčejní Američané*“ bez jakéhokoli spojení s indickou politikou.

2. On June 8, 2021, an analyst at the Atlantic Council's Digital Forensic Research Lab wrote to Twitter:

“Hi guys. Attached you will find... around 40k twitter accounts that our researchers suspect are engaging in inauthentic behavior... and Hindu nationalism more broadly.”

pic.twitter.com/0RpK3kyhHC

— Matt Taibbi (@mtaibbi) [March 2, 2023](#)

GEC, vytvořená v posledním roce Obamovy administrativy, je entitou ministerstva zahraničí, která spolupracuje s mnoha americkými zpravodajskými agenturami na „*boji proti zahraničním dezinformacím*“. Je zakázáno působit ve Spojených státech a nedávno musela přerušit své styky s nevládní organizací podporovanou Georgem Sorosem, která používala své finance k cílení na americké konzervativní zpravodajské weby.

Zatímco seznam údajných hinduistických nacionalistů byl předán Twitteru prostřednictvím Atlantické rady, GEC přímo předal další seznamy platformě sociálních médií, včetně 500 účtů, které údajně šířily íránské „dezinformace“ a 5 500 „čínských účtů“ zapojených do „státu“. „*podporované koordinované manipulace*“, navzdory skutečnosti, že tento druhý seznam zahrnoval několik účtů západní vlády a nejméně tři zaměstnance CNN.

Roth popsal čínský seznam jako „*totální cvok*“, zatímco jeho kolega Aaron Rodericks řekl, že poskytuje „*více zábavní hodnoty než cokoli jiného*“.

[Přečtěte si více](#)

[Klíčové tvrzení „ruských robotů“ bylo nepravdivé – dokumenty na Twitteru](#)

GEC a její organizace tangenciálně propojené s ministerstvem zahraničí – jako například nechvalně známá „Alliance for Securing Democracy“, která zveřejnila řídicí panel „Ruských robotů“ „[Hamilton68](#)“ – dlouho tlačily na Twitter, aby zakročil proti účtům údajně spojeným s Kremlem, ale Roth řekl zaměstnancům, že na žádném z účtů nebylo možné detekovat „*ruské otisky prstů*“.



Místo toho byly účty, které retweetovaly „zpravodajské zdroje spojené s Ruskem“, považovány za sponzorované Kreml. Jeden seznam, který GEC předal Twitteru, považoval členství ve francouzském protivládním hnutí „Žluté vesty“ za „spojené s Ruskem“.

Zatímco manažeři Twitteru mohli být skeptičtí k „černým listinám“ GEC, americká média ne. E-maily ukazují, že zprávy od organizace obdrží několik zpravodajských kanálů a agentur – včetně Associated Press – a poté přitlačí Twitter, aby zasáhl a zakázal uvedené účty.

„O opětovné autorizaci pro financování GEC se letos bude hlasovat,“ napsal Taibbi ve čtvrtek na Twitteru. "Můžeme alespoň přestat platit za to, abychom se dostali na černou listinu?"

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

